

西南旱灾引发捐款新热潮 行为规范留凭据 明星做慈善纷纷留心眼

近日,西南旱灾让各路明星纷纷献出爱心,大家除慷慨解囊外,还想尽办法创新募捐方式。这次明星们动用了新平台——微博,此外还多了份“专业意识”——全都晒出捐款发票。在粉丝们的监督下,明星捐款越来越透明、规范。

动向 章子怡匿名捐款

这次在捐款名单中,周迅、黄晓明、李冰冰等影视明星赫然在列,同时,一个匿名捐款者也非常引人关注。这位匿名人士也像大多数明星一样,向送水行动捐款20万元。红十字会筹资财务部副部长王舒依对记者介绍说,她几天前也注意到这位匿名人士,但也是刚刚弄清楚捐款人是章子怡,因为最近新开出了一张署名章子怡的发票。

新招 玩转微博接力捐款

微博作为明星与网友互动的新型平台,这次尽显亲民力量。3月25日,梁咏琪生日之际通过微博发出捐款倡议,“加爱心图标转发一次,我就捐一元”。3天里,该条微博转发74449次,于是,梁咏琪捐了8万元。姚晨在微博上称,她将替每个关注她的粉丝向灾区捐一角钱。不到3天,姚晨的粉丝增加到了130万人,她也捐了13万元。而陆川也开始效仿,截至前天,陆川共捐出13.5万元。

牛招 众人拾柴火焰高

近日,赵本山参加辽宁卫视抗旱特别节目

时表示:“我们的钱和富裕的生活都是百姓给的。”并当场捐出200万。其弟子也从2000元到8万元不等纷纷捐款,最后累计为257万元。赵本山当即表示,由本山集团总裁班子凑个整,把总数凑到了260万元。

而相声明星郭德纲也不甘示弱,为了捐款首次降低演出票价,他把将要登陆梅兰芳大剧院的京剧《法门寺》的票价降为100~500元。郭德纲表示,自己和徒弟们的这次演出收入所得都将捐给西南旱区。

准招 依靠知名机构力量

中国红十字基金会(以下简称红基会)发起了面向西南旱区的“春雨行动”。3月23日,李宇春的“玉米爱心基金”率先响应“春雨行动”,决定向云南省重旱灾区捐赠50万元,委托云南省公益会采购“春雨礼包”,捐助严重干旱地区的困难农民家庭。

孙悦闻讯也加入“春雨行动”,4月13日将赴云南边远灾区看望当地居民,并送水、送大米。



儿子一落地“星爸”就夸帅 郭晓冬喜得贵子

昨天,郭晓冬妻子程丽莎剖宫产诞下一名男婴。首次当爸的郭晓冬自称有点点晕。正在拍摄新剧《风语》的郭晓冬4月10日放下手头工作,带怀孕妻子程丽莎去医院做产前检查。12日早晨,郭晓冬妻子提前剖宫产生下一名男婴,郭晓冬笑称儿子比自己帅很多。 乐乐

这边结案那边追债 陈楚生迅速开工赚钱

有媒体报道,陈楚生和天娱的解约官司2日在长沙中院结案,法院裁定陈楚生向天娱赔偿50万元的违约金。第二天,陈楚生就已经亮相福建东南卫视的一档音乐选拔节目《星光大会》,更以老师身份指导选手,而他力荐的两位选手胡灵和党宁都是参加超女大赛后又和天娱解约的歌手,很有点同病相怜的味道。昨日,记者在网络上搜索到了4月3日《星光大会》的节目视频。陈楚生节目中更与党宁合唱自己的成名曲《有没有人告诉你》。

有消息称,虽然陈楚生和天娱公司的解约官司已经结案,但天娱已另行起诉陈楚生,追讨赔偿金2650万,该案可能于5月开庭。 庆庆

婚后首次公开亮相 李英爱与老公看球赛



韩国女演员李英爱与丈夫郑某于11日下午在首尔蚕室体育馆,观看了韩国职业棒球联赛。虽然李英爱当天一身便装,不过还是马上就被认了出来。这是李英爱与丈夫两人婚后首次在公开场合亮相,因此格外吸引人们的注意。 韩赫升

孙悦的助理小季告诉记者,此次孙悦赴灾区,希望去比较偏远的、最需要支援的地区,车程起码在6个小时以上。

学一招 晒发票

往年明星捐款必问“你捐了多少”,今年则变成了“你留了凭证吗”?

受章子怡“捐款门”的影响,明星们这次为西南旱灾捐款时纷纷表示“开好发票,保留凭证”。陆川甚至把捐出的现金和捐款发票拍照后发上微博,向粉丝“直播”。“欢迎大家来监督”,明星们无一不这样表态。

王梦菁

女导演四月争艳 蒋雯丽、岸西败退,宁瀛、徐静蕾有一拼

人间芳菲四月天,电影也婉约。4月,郑州观众可以看到《A面B面》《杜拉拉升职记》《我们天上见》《月满轩尼诗》等多部女性导演的作品,这些细腻温情的电影将占据大银幕。

岸西执导的都市爱情喜剧《月满轩尼诗》已经上映,虽然有话题十足的汤唯和歌神张学友撑场,但观众们并不买账。记者了解到,《月满轩尼诗》在全国的首周票房只有500万元左右,预计最终票房不会超过1500万元。同样在4月

初上映的《我们天上见》,差不多就是编剧兼导演蒋雯丽的“玩票”,没有什么完整故事,所有细节都来自蒋雯丽的童年回忆,首周票房仅100多万元,已经至于现在很多影院已经撤片,蒋雯丽的大败已板上钉钉了。

徐静蕾执导的《杜拉拉升职记》4月15日上映,影片改编自同名畅销小说,其实故事本身并不具备太多吸引力。除了“职场升职宝典”的噱头外,观众的兴趣应该在莫文蔚、吴佩慈、黄立

行等俊男靓女以及时尚的服装造型上,其票房预计在6000万元左右。

宁瀛执导的《A面B面》原定于4月8日上映,现在确定将推迟到4月29日上映,这是国内首部以精神病院患者为主题的癫狂悬疑喜剧,引发爆笑不断,赢得多家院线老总的称赞,极有可能“以谐取胜”。4月16日上映的《岁月神偷》也有女性导演罗卓瑶参与,只不过她这次担任监制,由她的老公罗启锐出任导演。 晚报记者 梁晨

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128

千年奇药 治骨神效——祛风活骨王(内服+外贴)

迎五一特价 19元/盒治骨病(原价39元/盒)
根治骨病医药奇方——祛风活骨王彻底攻克了风湿病久治不愈,反复发作的难题,给无数风湿、类风湿、骨病患者带来了健康和幸福。
举世瞩目的祛风活骨王是根据中华传统的中医理论,集藏医、蒙医之精华,从风湿、类风湿骨病的源头和人类基因(DNA)入手,运用现代生物技术从天山雪莲、藏红花、透骨草、穿山甲、三七、冬虫夏草等38味名贵中药材中提取基因调节素及生物活性微分子(MFC)激

活酶及逆转基因准分子(POC)精炼浓缩而成的纯中药制剂。
本品对风湿、类风湿性关节炎、骨病能迅速改善症状,达到祛风散寒、温经通络、益气养血、活血化淤、缓急止痛、提高机体免疫力,具数万例患者临床验证,对风湿、类风湿性关节炎、风湿性关节炎、痛风、强直性脊柱炎、红斑狼疮、产后风、顽固性腰腿痛、坐骨神经痛等病有疗程短,见效快、标本兼治、愈后不复发等特点。
专家电话:0371-60501788 十盒一疗程买十送一并免费送货上门服务 专卖地址:郑州花园路/黄河路东50米路北河南福康医药超市/开封惠民药房(自由路开封宾馆东侧)/洛阳一笑堂药房中央百货大楼南50米 空白地市货到付款

“胰宝克糖灵”是治疗糖尿病史上的奇迹

最新疗法、独特配方、药到付款
如何从根本上治疗糖尿病? 国际医药生物科学研究所院糖尿病研究中心众多专家们历经几十年的深入研究,采用美国纳米生物工程技术,从数百种纯天然名贵中药和深海动物肝脏中提取高效生物活性酶,高倍浓缩,成功研制出治疗糖尿病的纯中药——“胰宝克糖灵”。
“胰宝克糖灵”采用全新基因生物激活疗法,打破用药好停、停药反弹怪圈。1.药物直接渗透胰岛β细胞,快速激活修复坏死胰岛组织,让胰岛正常分泌胰岛素。2.增强神经系统和人体免疫功能,补肾平肝,活血化淤。3.保护心、脑、肾主要器官免受损害。4.对糖尿病引起的末梢神经炎、手脚麻木、针刺疼痛、高血压、冠心病、肾虚、浮肿有明显改善或消失。因此,“胰宝克糖灵”是当今世界先进生物微分子药物,高出一般药物10-20倍,是一般药物所不具备迅速快捷直击病灶强大的作用,有效率100%,无论患者病史多长、血糖多高7-10天有明显效果,一般患者3-4个疗程可以达到正常水平。
“胰宝克糖灵”临床研究表明:1.均衡恢复空腹血糖和餐后血糖,2.对轻微患者不会产生低血糖,对顽固性高血糖患者能平稳降至正常水平。3.不需严格控制饮食,不需长期服药。“胰宝克糖灵”通过国家GMP认证,是治疗糖尿病的首选药物。
特大喜讯:为了减轻患者的经济负担,应广大患者的强烈要求,我院和中国福利基金会将“真情温暖进万家、百万药品大赠送”大型爱心活动延期至4月15日,期间药费一律优惠50%,一次性购2个疗程送1个疗程(或580元的高级血糖仪一台)并发送免费治疗金卡。一个疗程为2个月(2+1个疗程共6个月1320元,每月仅220元);药品有限,每人限购3个疗程。服药15天无效无条件退款,20年偶有复发反弹患者定金卡免费治疗直到康复!
010-86860738
专家热线:010-86505619
网址:www.tnb8686.cn(可网上订购)
诊疗地址:北京市海淀区成府路甲18号国际医药生物科学研究所总院

增大男根 隆重上市

古人云:色色,性也!男人的占有欲是天生的本能,而女人则喜欢男人的勇猛、强悍、粗壮。所以人老,性不能老。
勃勃胶囊能够保证生殖器二次发育,康复男性生殖器的药品。
优惠活动最后3天 市内免费药到付款
买二赠一 买四赠三
咨询热线:0371-66797775
经销地址:福康医药超市(黄河路与花园路向东50米路北)

中医疤痕整形

中医治疗烧伤、烫伤、化学物质损伤等各种原因引起的疤痕、疤痕增生、凹陷性疤痕、肢体挛缩变形等。
不手术、不住院、疗程短、见效快、随治随走,15天无效退款。
全国免费电话:400-788-0046
网址:www.ssbhkf.com 地址:金水路国际饭店东乘车路线:26(火车站),37,43,122,305,916,K115路到金水路东明路下车
咨询电话:0371-61555562 65927186

15分钟查出过敏“元凶”

我院变态反应科能在15分钟、48-72小时检测出过敏原、致敏物质、致病菌,根据检测出的过敏原、致病菌给予脱敏治疗可获得终身免疫。适应症:久治不愈、反复发作、服药好转、停药复发、东奔西走、花去昂贵费用、长期找不到病因、过敏原、致病菌的各种顽固性、过敏性疾病。如:荨麻疹、湿疹、泛发性皮炎、银屑病(牛皮癣)、白癜风、过敏性休克、鼻炎、哮喘、紫癜、口腔溃疡、便秘、易感冒、花粉、工作生活用品、食物、气候环境等过敏病症。
专家提示:顽固病症、过敏病症,要早查早治早预防,避免向慢性化、恶性化方向发展蔓延。一次检测,终身受益,把握健康指征,早日脱离疾病感染区、污染区、过敏区,恢复身心健康。
热烈欢迎有上述病症患者快来院检测治疗、早日康复。 检测治疗热线:0371-63830677 81671424 晚 1524967662 地址:郑州金水路18号省军区西10米医院

德国专治技术设备进入我省落户我院

我院巨资省内独家引进拥有“德国”一、二代全舱自动化治疗仪器和药物,专治顽癣病、白癜风、久治不愈各种顽固病症。疗效好、作用快、1-3次即可控制发展消除症状,一疗程康复,适用于久治不愈、反复发作、停药复发、东奔西走、花去昂贵费用的患者,此科学理论性强,是现代科学家的精华,是治疗现代皮肤病最可靠最有科学保障的仪器。
专家提示:治疗现代皮肤病顽症,要选择现代高科技治疗设备,科学检测,科学治疗。免错过、误治、长期服药造成不良后果,遗憾终身。目前自创治疗方法众多,凡是没得到科学论证和国家批准的治疗方法和药物都属“非治疗方法”,后果自负。现代科学治病不承诺,承诺治病(包治签合同)不科学。目前国内外仍无根治药和抗复发药。“请保护好自己”。(我们的技术设备请上网站查看,谨防假冒:www.hnsjzqsy.com)